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Több városban a temetőkhöz közvetlen buszjáratokat biztosítunk  

Budapest, 2025. október 29. – Szombaton Mindenszentek ünnepén, továbbá vasárnap Halottak napján és
egyben az őszi szünet utolsó napján várhatóan sokkal többen utaznak a vonatokon és a távolsági
buszokon, mint egy átlagos hétvégén. Az autóbuszok és a HÉV-ek ünnepnapi, a vonatok szombati
közlekedési rend szerint közlekednek. Arra kérjük utasainkat, hogy időben tervezzék meg utazásukat,
indulás előtt tájékozódjanak az ünnepnapi menetrendről, használják a tervezésnél a MÁV+ applikációt
vagy megújított emma.mav.hu [1] oldalt.

Érdemes minél előbb elővételben megváltani a menetjegyeket vagy használni az automatákat, az online
jegyváltást, melyhez szintén igénybe tudják venni a MÁV+ alkalmazást [2] is. Az elővételben megvett
helyjegyek segítik a MÁV-csoport munkáját, hiszen így tervezhetőbbé válnak az erősítések és az eladott
jegyek alapján tudunk többlet kapacitást biztosítani a hétvége folyamán.

 

Az utasforgalom szempontjából frekventált, kihasználtabb reggeli és délutáni InterCityk szerelvényei – 
főként az őszi szünet végén, november 2-án – az általános hétvégéken megszokottnál több kocsival közlekednek.
A Budapest–Debrecen–Nyíregyháza viszonylatú Nyírség, a
Budapest–Miskolc–Nyíregyháza–Debrecen–Szolnok–Budapest viszonylatú Tokaj, a Budapest–Nagykanizsa
viszonylatú Tópart, a Budapest–Keszthely viszonylatú Balaton, a Budapest–Cegléd–Szeged viszonylatú Napfény, a
Budapest–Győr–Szombathely viszonylatú Savaria, Dráva, Mura, továbbá a Budapest–Pécs viszonylatú Mecsek
InterCityket több kocsival megerősítve közlekedteti a MÁV-csoport

A MÁV Országos Haváriaközpontja nyomon követi a vonat- és utasforgalmat; amikor szükséges operatív
intézkedéssel segíti az utasok eljutását, a vonatközlekedés fenntartását.  Szükség esetén pedig már MÁVBUSZ-ok is
készenlétben állnak, hogy minden utas és csoport kényelmesen célba juthasson.

A VOLÁN- és HÉV-járatok a kegyeleti ünnepi hétvége mindkét napján ünnepnapi közlekedési rend szerint
közlekednek.

Temetői járatok országszerte a helyi közlekedésben

Az ünnepi időszakban Ajkán a 4-es autóbuszok sűrűbben, az itt elérhető [3] menetrend szerint 
közlekednek.
November 1-jén és 2-án a megnövekedett temetői forgalom időszakában temetői céljáratok is
közlekednek Baján [4], illetve október 31. és november 2. között Balmazújvárosban [5] is.

November 1-jén Bátonyterenyén [6], Kisterenye és Szorospatak között temetői járatok közlekednek. Egyes
helyi járatok helyett ezen a napon hosszabb útvonalon közlekedő temetői buszok járnak.

Október 31. és november 2. között Egerben [7] a 13-as autóbuszok hétvégén is közlekednek, valamint
egyes 7A buszok helyett a hosszabb útvonalú 7-es buszok indulnak.
Október 30. és november 2. között Hajdúszoboszlón [8] a megnövekedett temetői forgalom idején ingyenes
járatok is közlekednek 3-as jelzéssel.
November 1-jén Keszthelyen [9] díjmentesen igénybe vehető autóbuszok indulnak 2-es számmal a
temetőkhöz.
Október 28. és november 3. között Komlón [10] a megnövekedett temetői forgalom idején, az
alapmentrenden felül többlet járatok is közlekednek a 7A buszok vonalán.
November 1-jén Nagykanizsán [11] díjmentesen igénybe vehető autóbuszok 14-es jelzéssel
közlekednek a temetőhöz. A járatok a Városkapu körúttól 8:00-tól 18:00-ig minden egész órakor, illetve a
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Köztemetőtől 8:15-től 18:15-ig minden óra:15 perckor indulnak.

November 1-jén Oroszlányban  [12]a halottak napi megemlékezés elérése céljából temetői járat
közlekedik 1T jelzéssel.

November 1-jén Salgótarjánban [13] a belváros és az Újtemető között Temetői járat jelzéssel közlekednek
autóbuszok 12 és 17 óra között óránként.
Október 31-étől november 2-áig Siófokon [14] kétóránként díjmentes járatok indulnak a temetőkhöz.
November 1-jén és 2-án Szegeden [15] a mindenszentek ünnepe és a halottak napi megemlékezések
időszakában 30 percenként temetői körjáratok indulnak 12-es jelzéssel.

November 1-jén Székesfehérváron [16] a temetőlátogatások megkönnyítése érdekében a helyi közösségi
közlekedés díjmentesen vehető igénybe.

November 1-jén és 2-án Szolnokon [17] temetői járatok közlekednek Széchenyi városrész és
Szandaszőlős felől 80 percenként.
Október 31-én 9:00-tól november 2-án (vasárnap) 22:00-ig Zalaegerszegen [18] a Kiserdei úton csak egy
irányban lehet haladni, ezért az érintett járatok rövidített útvonalon, a Ságodi úton közlekednek. Az 5-ös
és 15-ös busz emiatt nem érinti az Új köztemető és az Új köztemető, bejárati út megállókat. A temetőhöz a
legközelebbi megálló az Új köztemető, II. bejárati út.

A részletes információk az érintett települések oldalain [19] is elérhetők.

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM
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